
Бербок: Русија мора да плати за ратне злочине у украјинском граду Буча. Столтенберг: Смрт цивила у граду Буча неприхватљива бруталност. Шолц: Документовати зверство руских снага
понедељак, 04 април 2022 08:06

 БЕРЛИН - Немачка министарка спољних послова Аналена Бербок рекла је данас да
Русија мора да плати за своје, како је рекла, ратне злочине у украјинском граду Буча
недалеко од престонице Кијева у виду строжих санкција.

  Бербок је осудила „неспутано насиље” председника Русије Владимира Путина.  

Градоначелник Буче изјавио је јуче да је током једномесечне окупације руска војска
убила 300 становника, пренео је Ројтерс.

  

Извештачи Ројтерса су видели жртве у масовним гробницама и оне који још леже на
улицама.„Слике из Буче су неприхватљиве, Путиново неспутано насиље затире невине
породице и не познаје границе. Одговорни за ове ратне злочине морају бити позвани на
одговорност. Пооштрићемо санкције Русији и још више помоћи Украјини у одбрани”,
написала је Бербокова на Твитеру.

  

Немачки канцелар Олаф Шолц позвао је у саопштењу да се међународним
организацијама као што је Међународни комитет Црвеног крста дозволи приступ
погођеним подручјима како би независно документовали оно што је описао као
„зверство”,, преноси Танјуг.
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  Шолц је, такође, позвао Русију да коначно пристане на прекид ватре и заустави овај„страшан, бесмислен и неоправдан рат”.  Генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг оценио је данас смрт цивила у граду Бучакао неприхватљиву „бруталност”. „То је бруталност према цивилима какву у Европинисмо видели деценијама. То је ужасно и апсолутно неприхватљиво да се пуца у цивилеи убијају се. И то само наглашава важност да се овај рат мора окончати”, рекао је он заСи-Ен-Ен на питање да ли је то акт геноцида.  Тела најмање 20 цивила пронађена су разбацана низ улицу у граду Буча, северозападноод Кијева, након повлачења руских снага из тог подруцја на узнемирујућим сликама којеје јуче објавио АФП.

  Си-Ен-Ен је затражио коментар од руског Министарства одбране у вези са наводима опогубљењу цивила у Кијевској области и другим деловима Украјине.  Столтенберг је рекао да снажно подржава истрагу Међународног кривичног суда, којије отворио истрагу о ратним злочинима у Украјини.  (Политика)  
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